

Вырезка из газеты
СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

от 9 янв. 1958

Москва
6039—30000

Газета №

Колхозники—на спектаклях Ирбитского театра

У подъезда Ирбитского драматического театра имени А. Н. Островского сегодня необычно много машин: в гостях у артистов — члены сельхозартелей имени К. Е. Ворошилова, «Завет Ильича», имени И. В. Сталина. Такие встречи со своим сельским зрителем стали для ирбитских мастеров искусства традицией.

Свыше трехсот колхозников просмотрело спектакль «Город на за-

ре», посвященный строителям Комсомольска-на-Амуре. А на премьеру «Первой Конной» Вс. Вишневского артисты пригласили около пятисот человек из соревнующихся колхозов имени С. М. Буденного и имени И. В. Сталина.

Коллектив не только приглашает гостей к себе, но и охотно выезжает к своим зрителям сам. Он бывает и в колхозах, и на лесных участках.